

看完2月20日上午的NBA全明星赛后,无数网友的心里只有两个字——无聊。

审美疲劳的比赛,缺乏真刀真枪的比拼,詹姆斯和字母哥的伤退……这场全明星大秀,只有在选人时还有点喜剧效果。

不过对于塔图姆来说,这是职业生涯值得铭记的一天。字母哥队184:175战胜詹姆斯队,字母哥队的塔图姆31投22中,三分18中10,砍下全明星历史新高的55分外加10篮板6助攻。他也成为NBA历史首位在常规赛、季后赛和全明星赛上都拿下过50+的球员。

詹姆斯和字母哥纷纷伤退

全明星赛有点无聊

双方队长先后退赛

在全明星赛开始前,官方安排了全明星选人环节——字母哥闹出了选替补时挑选莫兰特的乌龙(莫兰特是首发球员);而约基奇则在詹姆斯举棋不定时,主动“投怀送抱”,算是给比赛增添了些许噱头。

开赛后双方展开对攻,比分一直交替上升,首节结束时两队以46平握手言和。第二节最后阶段,利拉德连中2个三分球,塔图姆扣篮得分,一轮8:0的攻击波让字母哥队以99:92领先7分进入半场休息。

虽然比赛强度不大,但赛季进行到中段,球星的健康状态却令人担忧。

比赛刚开场,字母哥在完成扣篮后便主动犯规申请下场。全

明星赛开始前,字母哥在雄鹿对阵公牛的比赛中受伤,他在一次追防科比·怀特后扭伤手腕,直接退出比赛。

这也让字母哥放弃了昨天的技巧挑战赛,由霍勒迪替补登场。

全明星正赛,身为队长的字母哥虽然登场亮相,但也只是简单出席,登场20秒后便迅速退场。消息源透露,字母哥将于当地时间周一前往纽约,对受伤的右手腕进行进一步检查。

有趣的是,全明星赛另一位队长詹姆斯,领到了和字母哥一样的“剧本”——他在上半场追帽西亚卡姆时,小拇指和无名指中间戳到了篮筐上,同样伤退全明星赛。

全明星打成单挑赛

虽然詹姆斯和字母哥伤退,但丝毫不影响场上的得分能力,最终双方比分定格在字母哥队184:175詹姆斯队。

其中塔图姆最为投入,全场出战35分15秒,31投22中,三分18中10,罚球2中1,得到55分,打破了浓眉的全明星赛单场得分纪录(52分),另有10篮板6助攻1抢断1封盖入账。

其中,塔图姆在第三节单节轰下了27分,刷新了全明星球员的单节得分纪录。而在此前的三次全明星之旅中,塔图姆共计只得到35分5篮板。

相比于全明星赛宽松的防守,比赛中最为精彩的是塔图姆与布朗之间的队友一对一单挑。第三节后期,当塔图姆与布朗对位时,球队其他球员识趣地拉开空间,让二人单打。

布朗先是命中后撤步跳投,然后防守塔图姆,导致塔图姆运

球出界;紧接着布朗命中三分球,塔图姆一记三分予以还击。

最后一攻,布朗面对塔图姆做出各种进攻动作,但塔图姆始终没有失去位置,布朗进攻到没能出手。

不过随着詹姆斯队带着17分的劣势进入第四节,比赛也失去悬念——第四节双方球员过于放松,最终在利拉德命中超远三分后,字母哥队赢下比赛,得到55分的塔图姆最终荣膺全明星MVP。

赛后谈到拿下印有科比名字的奖杯有何感受时,塔图姆表示:“这对我来说意味着一切,当NBA决定以科比的姓名命名这座奖杯时,我就暗下决心一定要拿到它。”

“每个人都知道科比对我的意义,他是最喜欢的球员,我的偶像,能把这座奖杯带回家我真的倍感荣幸。”

教练球员都在吐槽

相比于正赛环节,今年全明星赛最有趣的或许是选人环节。

谈到现场赛前选人环节,詹姆斯表示:“这让我想起了学生时代,每个人都在罚球线上站成一排,然后也有两位队长开始选人,你会被选中。”

不过被称作“全明星赛最强经理”的詹姆斯,这次并没能笑到最后,175:184输给字母哥队后,詹姆斯队首次遭遇失利,此前詹姆斯队已经5连胜。

赛后,字母哥也抱着詹姆斯大喊:“我赢了!我这次赢了!”

虽然球星在场边趣事颇多,但场上呈现的效果却不尽如人意,甚至连球员教练都开始吐槽。

谈到执教全明星队时,詹姆斯队主帅马龙直言不讳:“能来到这里参与全明星周末,与出色球员们共处是一种荣幸,但这是史上最糟糕的篮球比赛,我也不知道该如何挽救全明星。”

杰伦·布朗同样也表示:“这不是篮球比赛,像美化过的上篮训练,我希望有办法把全明星赛办得更激烈。”

据澎湃新闻 胡杰

